
  3 جغرافيا

 ام است؟از وظايف مهم بنياد مسكن انقلاب اسلامي، كد -1

 هاي هادي روستايي ) طرح2    ) تأمين خانه براي تمامي ايرانيان1

 ) كمك به شهرسازي و توسعه شهرها4  زدگان براي سيل فقط ،) تأمين مسكن3

يژگي توجه به اين مورد كه در كدام مناطق كشور بايد بخش كشاورزي و در كدام مناطق بازارها و مراكز تجاري، گسترش يابند، مربوط به كدام و - 2
 برنامه آمايش سرزمين است؟

 توجه به همه ابعاد توسعه) 2  هاي مناطق يها و توانمند توجه به ظرفيت) 1

 توجه به عدالت در توسعه) 4    زيست توجه به حفظ محيط) 3

 گيرد؟ يك از امور زير صورت مي در مرحله ورودي هر سامانه، كدام - 3

 .شود مايش داده مين... صورت اشكال، نقشه، نمودار و  اطلاعات به) 1

 .شود اطلاعات با توجه به اهداف و نياز ماربر تجزيه و تحليل مي) 2

 .شود گيري بهينه ارائه مي ها براي تصميم نتايج و گزينه) 3

 .شودو ذخير مي وارد GISافزار  محيط نرمصورت رقومي به  اطلاعات به) 4

 تحول بزرگي در زندگي انسان آن دوره پديد آورد؟ اختراع كدام وسيله در دوران باستان، به اندازه كشف آتش - 4

 ) ماشين چاپ4  ) مس3  ) چرخ2  ) سفال1

 وجود آمد؟ نقل آبي و ريلي بهو  در پي كدام عامل، تحول بزرگي در حمل - 5

 ) بروز انقلاب صنعتي4  ها ) گسترش تمدن3  ) وقوع جنگ جهاني اول2  ) اختراع موتور بخار1

 ونقل در زندگي جوامع است؟ وجوه اهميت حمل يك از عبارت زير، مربوط به كدام - 6

هـاي اجتمـاعي و ... بـه     جا شدن بين محل كار و سكونت، دسترسي به مراكز درماني و بهداشتي و آموزشي، شركت در فعاليت مردم براي جابه«
 »ختلف دارد.سزايي در ارتباط مردم و تبادل فرهنگي بين نواحي م ونقل اهميت به ونقل مناسب نياز دارند. حمل حمل

 ) اهميت اقتصادي4  ) اهميت اجتماعي3  محيطي ) اهميت زيست2  ) اهميت سياسي و دفاعي1

 آيد؟ كند، جزو كدام شاخه جغرافيا به حساب مي هايي كه در واحدهاي توليدي، خدماتي و تجاري ايفا مي ونقل با توجه به نقش جغرافياي حمل - 7

 ) سياسي4  ) انساني3  ) اقتصادي2  ) طبيعي1

 عنوان واحدي از تقسيمات كشوري، است؟ ، بهاستاند مورد از موارد زير، مربوط به چن - 8

 تشكيل شده است. هم پيوستن چند بخش محدوده جغرافيايي معين كه از به )الف

 شود. اين واحد، توسط استاندار اداره مي )ب

 اي مشخص است. ترين واحد تقسيمات كشوري با محدوده كوچك )ج

 عباسيان رواج دارد. هور، براساس واحد استان از دوربندي كش تقسيم )د

  شود. ستان و بخش تقسيم ميدههر استان در ايران، به تعدادي  )ه

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4  

 شناخته شده در ايران، كدام است؟ ترين نوع سكونتگاه  قديمي - 9

 ) غارنشيني4  ) عشايري3  ) شهر2  ) روستا1  

 شود محور توسعه كشاورزي از زراعت به توسعه باغداري با روش نوين آبياري تغيير يابد؟ توصيه مي كدام عامل،  امروزه با توجه به -10

 كيفيت ) تمايل كشاورزان به برداشت محصولات با2  ) پيشرفت صنايع و ابزارهاي كشاورزي1  

 ) كاهش منابع آبي كشور4    ) كنترل بهتر وضعيت كشت3  


